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 (1صفحه )

 زير را مشخص كنید. هایهجملدرستي يا نادرستي هر يک از  ١

 مربع و مکعب هر عدد فرد، عددی فرد است.الف( 

است. در این صورت،  2تر یا مساوی و درجه هر راس این گراف، عددی بزرگ 5تر از بزرگ Gمرتبه گراف( ب

  همبند است. Gگرافتوان نتیجه گرفت که می

 گری یک گراف برابر با یک است. در این صورت آن گراف کامل است.عدد احاطه( پ

)با 27از مرتبه  Gهای گرافضرب درجه راس( حاصلت )G   تواند عددی فرد باشد.می 3

 ساخت، به طوری که این دو مربع لاتین متعامد باشند. 5 تبهتوان دو مربع لاتین از مرمی( ث

25/١ 

 كنید. كاملعبارت مناسب عدد يا جای خالي را با  2

)]حاصلالف(  , ), ] 8 12 )) نماد  برابر با ...................... است.  10 ]نماد م و.م.ب (  (است. م.م.ک [

 ....................... یال است. دارای، منتظم -3راسی  6گراف ب( 

]است. اگر Gهای گرافیکی از راس 𝑣دانیم پ( می ]GN v و[ ]GN v د، نباشعضو  8و 5به ترتیب دارای

  برابر ...................... است. Gگاه مرتبه گرافآن

با 8در یک گراف از مرتبه ت(    این گراف لازم است.برای احاطه همه رئوس راس، ، حداقل ................. 4

رسد. در به هر نفر حداکثر یک کتاب بکنیم به طوری که نفر توزیع  6کتاب مختلف را بین  5قصد داریم ( ث

 های ممکن برابر با ........................ است.این صورت تعداد راه

25/١ 

 گزينه صحیح را انتخاب كنید. 3

)رقم یکان الف( ! ! ... !)( ! ! ... !)     1 3 19 2 4  کدام است؟ 20

١ )2                          2 )3                              3 )6                                ٤ )8              

 توان نوشت؟ چند کد شش رقمی می 7،  7،  5،  6،  6،  5با ارقام ب( 

١ )2٤                        2 )30                            3 )60                              ٤) 90   

5/0 

 ثابت کنید: yو x، برای هر دو عدد حقیقیارز(های همبازگشتی )گزارهبا استفاده از روش  ٤

x y xy x y    2 2 1 

25/١ 

a|یک عدد صحیح است. ثابت کنید aفرض کنید 5 a33.  ١ 

حل )نوشتن راه .دیدست آورهرا ب 7١ ر عددب 140413عدد میتقس هماندیباق ،ینهشتبا استفاده از روابط هم 6

 (.است یالزام

5/١ 

 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 (2صفحه )

 یسه برنجک توانمی به چند طریق، مشخص کنید، نهشتیو تبدیل آن به معادله هم تشکیل معادله سیالهبا  7

لوگرمی به تعداد کی 5و  2های )وزنهکیلوگرمی وزن کرد؟  5و  2 هایکیلوگرمی را با استفاده از وزنه 29

 ( .کافی موجود هستند

5/١ 

)هایبا راس Gگراف 8 ) { , , , , , }V G a b c d e f هاییالو( ) { , , , , , , }E G ac ab ad ae bd ef ed  را

 در نظر بگیرید.

     این گراف را ترسیم کنید.الف( 

 مشخص کنید. را 3ب( یک دور به طول 

 مشخص کنید. راباشد،  𝑐 که شامل راس  ٤پ( یک مسیر به طول 

25/١  

 را در نظر بگیرید. روبروگراف  9

گر مینیمم برای یک مجموعه احاطه ،الف( با ذکر دلیل

 این گراف مشخص کنید.

گر مینیمال برای این گراف مجموعه احاطهب( یک 

 بنویسید که مینیمم نباشد.

75/١ 

 75/0 باشد. 2گری آن راسی همبند رسم کنید که عدد احاطه 7یک گراف  ١0

 را نظر بگیرید. روبروگراف  ١١

 عضوی بنویسید. 5گر الف( یک مجموعه احاطه

عضوی برای این گراف  ٤ گر مینیمالب( یک مجموعه احاطه

 مشخص کنید. 

عضوی  2گریاضافه شدن چه یالی به گراف، یک مجموعه احاطه باپ( 

 خواهیم داشت؟

75/١ 

ای و در یک ردیف کنار هم قصد داریم چهار کتاب فیزیک متفاوت و پنج کتاب ریاضی متفاوت را در قفسه ١2

 د؟ نیکدیگر باشهای ریاضی کنار که همواره کتابطوری توان این کار را انجام داد بهبچینیم. به چند طریق می

75/0 

نفر تقسیم کنیم به طوری که هر نفر حداقل یک خودکار دریافت  ٤خودکار یکسان را بین  ١0 خواهیممی ١3

 حل الزامی است.(پذیر است؟ )نوشتن راهکند. این کار به چند طریق امکان

25/١ 

 ومسادامه سوالات در صفحه 
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 (3صفحه )

و سه کتاب  CوA،Bمتفاوت یاضی. سه کتاب رروندیروزه م 3 یمطالعات یاردو کیسه دوست با هم به  ١٤

ها ها قصد دارند در هر روز، هر کدام از آن. آنشودیها قرار داده مآن اریدر اختFوE،Dمتفاوت کیزیف

 طشرو دکه  دیکن یزیرنامهبر یمساله طور نیا یبرا .مطالعه کنند کیزیکتاب ف کیو  یاضیکتاب ر کی

 برقرار باشند:                 ریز

و  CوA،Bیاضیر یهاکتاب یسه دوست، تمام نیاز ا کیهر  ،یمطالعات یاردو انیدر پاشرط اول: 

 . درا مطالعه کرده باشنFوE،Dکیزیف هایکتابتمامی  چنینهم

 .را مطالعه کند Bیاضیکتاب ر ،و در روز دوم Aیاضیکتاب ر ،نفر اول، در روز اول شرط دوم: 

75/١ 

 فیلم سینمایی را بین سه داور برای داوری تقسیم کرد، به طوری که هر داور حداقل  6توان به چند طریق می ١5

 (.حل الزامی است)نوشتن راه داوری کند؟ یک فیلم را

١ 

های فوتبال، والیبال و بسکتبال از شهرهای تهران، اصفهان، تبریز و اهواز در یک ورزشکار مرد در رشته 50 ١6

 شهری هستند. رشته و همهم ،ورزشکار 5اردوی ورزشی شرکت کردند. ثابت کنید حداقل 

5/١ 

 20 جمع

 .باشید و پیروز موفق
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 نمره راهنمای تصحیح رديف
 
 

 1صفحه 

                  44صپ( نادرست                39صب( نادرست                                 8صالف( درست  1

 نمره 25/0ر مورد ه                                   70ص  ث( درست                     44و  40صت( نادرست  

25/1 

پ(                38و  35ص   9ب(                           17ص   20الف(  2  5 8 1            38 ص     12

یا   2 ت(
 
 

 

8
4 1

)یا  6!یا  720ث(            49ص     , )P 6  نمره 25/0 هر جای خالی             83ص 5

25/1 

 5/0 نمره 25/0ورد مهر             58ص(       90)  4ب( گزینه                       29ص(       2)  1زینه الف( گ 3

4 

( / )

x y xy x y x y xy x y
          

22 2

0 5

2 2

2

1 2 2 2 2 2 2                                                        

( / )

( ) ( ) ( )x y x y      2 2

0

2

5

1 1 0

( / )

x x y y x y xy         2

5

2

2

2 2

0

2 1 2 1 2 0 

)پذیر هستند. پس حکم ثابت استده بدیهی است و تمام مراحل بازگشترابطه بدست آم / )0  8ص   . 25

 های درست دیگر به تناسب نمره داده شود.به راه حل

25/1 

)واضح است که روش اول: 5 / )( ) ( )a a a a a     3 1 0 aیعنی 51 a3 ضرب سه اصلبرابر ح

 ،بنابراین است. 3ها مضرب بین هر سه عدد صحیح متوالی، یکی از آن دانیم کهمی ح متوالی است.عدد صحی

a| در نتیجه( 5/0). پذیر استبخش 3ضرب هر سه عدد صحیح متوالی برحاصل a33        16ص 

aسه حالت میتقس هیقض بنابر م،یکن میرا بر سه تقس aاگر روش دوم: k aو 3 k 3 aو1 k 3 را  2

 داشت: میخواه (25/0)

 حالت اول:

; ( ) ( ) ( ( / )) |a k k a a k k k k a a         3 3 30 2533 3 3 3 1 3 

;                              حالت دوم: ( ) ( )a k k a a k k        3 33 1 3 1 3 1 

( )( ) ( ) |( / )( )a a k k k k k k a a           3 2 2 33 1 9 6 1 1 3 3 1 3 2 30 25 

;                              حالت سوم: ( ) ( )a k k a a k k        3 33 2 3 2 3 2 

( )( ) ( ( |/) )( )a a k k k k k k a a            3 2 2 33 2 9 12 4 1 3 3 2 3 4 1 30 25 

1 
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 نمره راهنمای تصحیح رديف
 
 

 2صفحه 

 21ص 6

( / )( / ) ( / )

( ) ( ) ( ) ( )
         

1717 17 17 17
1

0 2 2

6 1

5

2 2 2 2

50 2 0 5

13 4 13 4 13 16 13 1 

( / )

r 

0 25

1

( / )( / )

( ) ( ) ( )    
17 17

2 7 0

0 250 25

02 7 2 140413 1 13 1 

5/1 

 29ص                                          روش اول: 7

(5/0      )( , )x y y y y y y
            

2 2 2 2 2
5 2 12 5 29 5 29 5 29 6 5 35 7 1 

      (25/0      );y k k Z   2 1 

(5/0      )( )x y x k x k        2 5 29 2 5 2 1 29 12 5 

  اعداد صحیح نامنفی هستند.  yوxهای زیردر حالت

2 1 0 k 
5 3 1 x 
2 7 12 y 

       (25/0)بنابراین مساله سه جواب دارد. 

5/1 

 روش دوم : 

(5/0      )( , )x y x x x x
          

5 5 5 5
2 5 12 5 29 2 29 2 25 4 2 4 2 

(25/0      );x k k Z   5 2 

(5/0      )( )x y k y y k        2 5 29 2 5 2 5 29 5 2 

  نامنفی هستند. صحیح اعداد yوxهای زیردر حالت

2 1 0 k 
12 7 2 x 
1 3 5 y 

       (25/0)   بنابراین مساله سه جواب دارد.

 

 ومسادامه راهنمای تصحیح در صفحه 
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 نمره راهنمای تصحیح رديف
 
 

 3صفحه 

 الف( 8

 

                                (75/0) 

 adea      (25/0      )یا abdaب( 

 cabde    (25/0      )یا cadefپ(

 یگر نمره داده شود.های درست دبه جواب

 38ص

25/1 

9 

)دانيممي الف( )
n

G
 

 
  1

)، پس داريم )
n

G
   

     
     

13
3

1 5 1
)بنابراين ، )G  3(5/0   .)

}با توجه به اينكه , , }d h l (5/0      )گر است، لذااحاطه يك مجموعه( )G  3(52/0      ) 

 گر متفاوتی با این شرایط وجود دارد. برای مثال :های احاطهب( مجموعه

{ , , , , }b e g i lو{ , , , }d h m j و{ , , , , }a c f h l و{ , , , , , }a c e g i m(5/0      ) 

 51ص                        های درست دیگر نیز نمره داده شود.به مجموعه

75/1 

توان گراف زير را در نظر گرفت. برای نمونه مي 10  

                                                                                    (75/0         )  

 53ص                        به نمودارهای درست ديگر نمره داده شود.

75/0 

} الف( 11 , , , , }d b g e i          (57/0) های درست دیگر نیز نمره داده شود.به مجموعه 

}ب( , , , }d b h f              (57/0) های درست دیگر نیز نمره داده شود.به مجموعه 

 54ص                                                                                 fi                  (52/0)يا   ciيا  giپ( 

75/1 

!               (57/0)                                    71ص  12 ( )! ! !    5 4 1 5 5 14400 

 های درست دیگر نمره داده شود.به روش

 

75/0 

 دامه راهنمای تصحیح در صفحه چهارما

f 

e 

a 
c 

b 

d 
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 دقیقه 90  مدت آزمون: :نام و نام خانوادگي 20/02/1404آزمون: تاريخ   پايه دوازدهم دورۀ دوم متوسطه

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش 1404های نهايي( پايه دوازدهم دوره دوم متوسطه ارديبهشت آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون حیتصح یراهنما

 

 نمره راهنمای تصحیح رديف
 
 

 4صفحه 

 72ص                 های طبیعی                                                       تعداد جواب روش اول: 13

( / )
( / ) ( / )

x x x x
   

         
   
   

0 5
0

1 2

2

3

5 0 5

4

10 1 9
10 84

4 1 3
 

 های صحیح و نامنفیتعداد جواب روش دوم:

( / )

( ) ( ) ( ) ( )x x x x y y y y            

0 2

1 2 3 1 3 4

5

4 210 1 1 1 1 10 

( / ) ( / )

    
    

   
   

0 5 0 25

6 4 1 9
84

4 1 3
( / )

y y y y    

0

2 3 4

25

1 6 

25/1 

 کافی است که دو مربع لاتین متعامد تعریف کنیم. 14

  نفر اول نفر دوم نفر سوم (5/0 (

1کتاب ریاضیA 3 2 1 روز اول 

2کتاب ریاضیB 1 3 2 روز دوم 

  روز سوم C 2 1 3کتاب ریاضی3
 

  نفر اول نفر دوم نفر سوم (5/0 (

1 فیزیککتابD 3 1 2 روز اول 

2 کفیزیکتاب E 1 2 3 روز دوم 

  روز سوم F 2 3 1 فیزیککتاب 3
 

 (5/0 ( نفر اول نفر دوم نفر سوم

 روز اول 12 21 33

 روز دوم 23 32 11

 روز سوم 31 13 22

( 25/0ستند )هعامد یه تکراری وجود ندارد، پس دو مربع لاتین متچون در مربع برهم نهی دو مربع لاتین فوق، درا

 72ص   های لاتین دیگر نمره داده شود.          و شرایط مساله فراهم است.             به مربع

75/1 

 پنجمادامه راهنمای تصحیح در صفحه 
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 باسمه تعالي

 صبح 30/7 ساعت شروع: ریاضی و فیزیک : رشته 6تعداد صفحه:  ریاضیات گسسته:  درس نهايي آزمون شبه راهنمای تصحیح  

 دقیقه 90  مدت آزمون: :نام و نام خانوادگي 20/02/1404آزمون: تاريخ   پايه دوازدهم دورۀ دوم متوسطه

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش 1404های نهايي( پايه دوازدهم دوره دوم متوسطه ارديبهشت آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون حیتصح یراهنما

 

 نمره راهنمای تصحیح رديف
 
 

 5صفحه 

 ه اصل شمول و عدم شمولجنتی روش اول: 15

 77ص                                      تعیین کرد. کافی است تعداد توابع پوشا را

| | , | |A B 6 3 

( / )( / ) ( / )

( ) ( ) ( )m m         

05

6

250 0 25

63 3 2 1 3 3 2 1 729 3 63 729 189 540 

 شمول و عدم شمولاصل استفاده از مستقیم روش  روش دوم:

f:فرض کنیم که  آوریم که پوشا نباشند.ابتدا تعداد کل توابعی را به دست می A B 

{ , , } | |B b b b B  1 2 3 }و    3 , , , } | |A a a a a A  1 2 3 4 6 

 تعریف شده باشند. لذا  Bبه A، مجموعه توابعی باشد که ازSمجموعهاگر 

| |S  63 729 

  را نسبت ندهند.Bکنیم که حداقل یک عضو از را تعیین می Aاکنون مجموعه توابعی از

| | | | | |B B B   6
1 2 3 2 64 

| | | | | |B B B B B B   6
1 2 1 3 2 3 1 1 

| |B B B 1 2 3 0 

 توان نوشت:با توجه به اصل شمول و عدم شمول می

| |B B B1 2 3 

| | | | | | | | | | | | | |B B B B B B B B B B B B      1 2 3 1 2 1 3 2 3 1 2 3 

( / )0 5             64 64 64 1 1 1 0 189 

1 

توان به شکل زیر به دست وجود دارد. بنابراین تعداد توابع پوشا را می Bبه Aتابع غیر پوشا از 189پس به تعداد  

 ورد.آ

    ( / )0 5    | | | | | |B B B S B B B    1 2 3 1 2 3 729 189 540 

 

 ادامه راهنمای تصحیح در صفحه ششم
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 باسمه تعالي

 صبح 30/7 ساعت شروع: ریاضی و فیزیک : رشته 6تعداد صفحه:  ریاضیات گسسته:  درس نهايي آزمون شبه راهنمای تصحیح  

 دقیقه 90  مدت آزمون: :نام و نام خانوادگي 20/02/1404آزمون: تاريخ   پايه دوازدهم دورۀ دوم متوسطه

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش 1404های نهايي( پايه دوازدهم دوره دوم متوسطه ارديبهشت آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون حیتصح یراهنما

 

 نمره راهنمای تصحیح رديف
 
 

 6صفحه 

شهر داریم ) -رشته 12 به تعداد واضح است که 16 3 4 شهرها را لانه و ورزشکاران  -حال اگر رشته (.5/0) (12

)صورت با توجه به اینکهدر این (25/0)، فرض کنیم کبوتررا  ) 50 12 4 پس طبق اصل لانه ( 5/0) ،2

 82ص                     (25/0)شهری هستند. رشته و همهم ،ورزشکار 5حداقل  ،کبوتری

5/1 

  همكار گرامي ؛ ضمن عرض خسته نباشيد، براي جنابعالي آرزوي صحت و سلامتي داريم.

 های مندرج در راهنمای تصحیح، به تناسب نمره دهید.ت دیگر غیر از راه حلهای درسلطفا به راه حل
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  شماره داوطلب باسمه تعالي آموزش و پرورش :  

   وزارت آموزش و پرورش حوزه آزمون : 

 
مرکز ارزشیابي و تضمین کیفیت نظام 

 آموزش و پرورش
  شماره صندلي: 

  نام:  محل مهر رئیس حوزه اجرا محل مهر حفاظت آزمون 

  نام خانوادگي:  4از  1صفحه  رشته : ریاضی و فیزیک 

 صبح 8ساعت شروع :  پایه : دوازدهم ریاضیات گسسته  16/02/1404تاریخ آزمون:  

 لاع دهید.ضمن بررسی اطلاعات هویتی خود، از تغییر اطلاعات چاپ شده جدا خودداری نمایید. و در صورت وجود مغایرت به مسئول حوزه اط

 پاسخ سوالات در پشت صفحه قابلیت تصحیح نخواهد داشت، لذا از نوشتن پاسخ در پشت برگه اکیدا پرهیز شود
 

 

 نمره برگپاسخ  ردیف
 

 (1)صفحه 

1 
 ث(                      ( ت                      ( پ                           (ب                       ( الف

25/1 

2 
 ث(                       ( ت                      پ(                         ب(                        الف( 

25/1 

٣ 
 (گزینه  )       ب(                      گزینه )      (          الف(

5/0 

٤  

 

1 

5  

 

 

 

 

 

 

25/1 

6  
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 در صفحه دومپاسخ برگ ادامه 
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  شماره داوطلب باسمه تعالي آموزش و پرورش :  

   وزارت آموزش و پرورش حوزه آزمون : 

 
مرکز ارزشیابي و تضمین کیفیت نظام 

 آموزش و پرورش
  شماره صندلي: 

  نام:  محل مهر رئیس حوزه اجرا محل مهر حفاظت آزمون 

  نام خانوادگي:  4از  2صفحه  رشته : ریاضی و فیزیک 

 صبح 8ساعت شروع :  پایه : دوازدهم ریاضیات گسسته  16/02/1404تاریخ آزمون:  

 لاع دهید.ضمن بررسی اطلاعات هویتی خود، از تغییر اطلاعات چاپ شده جدا خودداری نمایید. و در صورت وجود مغایرت به مسئول حوزه اط

 پاسخ سوالات در پشت صفحه قابلیت تصحیح نخواهد داشت، لذا از نوشتن پاسخ در پشت برگه اکیدا پرهیز شود
 

 

 نمره برگپاسخ  ردیف
 

 (2)صفحه 

7  
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8  

 

 

 

 

25/1 

9  
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10  75/0 

 در صفحه سومپاسخ برگ ادامه 
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  شماره داوطلب باسمه تعالي آموزش و پرورش :  

   وزارت آموزش و پرورش حوزه آزمون : 

 
مرکز ارزشیابي و تضمین کیفیت نظام 

 آموزش و پرورش
  شماره صندلي: 

  نام:  محل مهر رئیس حوزه اجرا محل مهر حفاظت آزمون 

  نام خانوادگي:  4از  ٣صفحه  رشته : ریاضی و فیزیک 

 صبح 8ساعت شروع :  پایه : دوازدهم ریاضیات گسسته  16/02/1404تاریخ آزمون:  

 لاع دهید.ضمن بررسی اطلاعات هویتی خود، از تغییر اطلاعات چاپ شده جدا خودداری نمایید. و در صورت وجود مغایرت به مسئول حوزه اط

 پاسخ سوالات در پشت صفحه قابلیت تصحیح نخواهد داشت، لذا از نوشتن پاسخ در پشت برگه اکیدا پرهیز شود
 

 

 نمره برگپاسخ  ردیف
 

 (3)صفحه 

11  

 

 

 

 

 

75/1 

12  

 

 

75/0 

1٣  

 

 

 

25/1 

1٤  
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 چهارمدر صفحه  پاسخ برگادامه 
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  شماره داوطلب باسمه تعالي آموزش و پرورش :  

   وزارت آموزش و پرورش حوزه آزمون : 

 
مرکز ارزشیابي و تضمین کیفیت نظام 

 آموزش و پرورش
  شماره صندلي: 

  نام:  محل مهر رئیس حوزه اجرا محل مهر حفاظت آزمون 

  نام خانوادگي:  4از  ٤صفحه  رشته : ریاضی و فیزیک 

 صبح 8ساعت شروع :  پایه : دوازدهم ریاضیات گسسته  16/02/1404تاریخ آزمون:  

 لاع دهید.ضمن بررسی اطلاعات هویتی خود، از تغییر اطلاعات چاپ شده جدا خودداری نمایید. و در صورت وجود مغایرت به مسئول حوزه اط

 پاسخ سوالات در پشت صفحه قابلیت تصحیح نخواهد داشت، لذا از نوشتن پاسخ در پشت برگه اکیدا پرهیز شود
 

 

 نمره برگپاسخ  ردیف
 

 (4)صفحه 

15  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

16  
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 20 جمع

 .باشید و پیروز موفق
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